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① 休暇について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 打刻について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

速報性の向上のために、速報の配布数は、係単位での枚数で配布しています。 

※各係単位での回覧をお願いします。 

組合員総数 1,581名 回答者数 490名 回答率 30.99％ 
 

６月１３日～３０日に実施した職場懇談会アンケートの集計結果について、主な内容を中心に報告

します。ご回答いただいた組合員の皆さん、ありがとうございました。 

また、７月１４日～８月１日実施の職場懇談会の意見を踏まえ、関係所属との協議を行い職場環境

の改善に取り組みます。 

アンケートへのご協力ありがとうございました！ 
～秋闘交渉や各事務折衝につなげていきます～ 
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③ ハラスメントについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 地域担当職員について                 ⑤ 係長について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 魅力ある職場にするためには何が必要か、その他（記述一部抜粋） 

 

 

 

 

  

 

 

 

④

① 

職員配置について 

時間外をしなくてもいいように人員配置して欲しい。 

打刻について 

手続きが増えて余計な手間がかかる。 

出入口での職員証 ICカードなどをかざす型でないと正確な管理は難しい。 

ハラスメント対策について 

匿名でも通報できる仕組みがあるとよい。 

業務外の負担について 

地域担当職員制度の廃止。 宿日直業務の外部委託。 

非常時の職場体制について 

避難所開設は地域住民や公民館職員に任せた方が臨機応変に対応できるのでは。 

賃金・手当・その他について 

給与の改善。週休 3日制の導入。 庁舎建替え。 時間外勤務の際に冷暖房の完備。 

余裕のある業務の進め方と個人間の助け合いができる環境への改善。  など 


